

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

大盘是否企稳,还有待观察

沪指昨站上4000点,但冲关无量,分析师建议短期波段半仓操作

本报7月21日讯(记者 李园园) 21日,股市“以退为进”冲关成功,站上4000点。不过,投资分析师认为,从成交上看,两市成交依旧不足,市场还有待观察,建议半仓做短期波段操作。

21日,早盘沪深两市大幅低开,沪指下挫后震荡回升短暂翻红,之后一度下跌翻绿,临近午盘沪指拉升上4000点;午后开盘,沪指呈上扬趋势在

4000点上震荡。截至收盘,沪指报4017.68点,涨25.57点,涨幅0.64%,深成指报13315.56点,涨113.17点,涨幅0.86%。成交量方面,沪市成交6464.2亿,深市成交5605.9亿,两市共成交12070.1亿。

烟台股方面,只有个别股票小幅下跌,其中龙大肉食、隆基机械、民和股份、东方海洋等7只股票涨停。在“国家队”的呵

护下,股市站上4000点,让不少股民投资信心渐渐恢复,但是也有不少投资者持币观望,不敢追高。面对当下盘面,烟台西南河一证券投资师认为,21日,大盘虽然站上了4000点,但两市成交量却萎缩,冲关无量,说明投资者对市场还是比较谨慎。

不过,也有分析师认为,股市成功站上4000点,后市有望继续震荡上行。但也要随时提

高警惕,毕竟前期市场大幅下挫,市场情绪依旧不稳定,对于心态不稳的市场来说,任何风吹草动都有可能引起大波动。

那么,随着指数反弹上升,而两市成交量不足的情况下,如何操作呢?业内人士认为,在目前市场行情下,投资者可逢低布局有业绩支撑的个股,或者遇拉升建议逢高逐步减仓,做好波段操作准备,半仓持有。

耶伦年内加息
空头大显神威



刘宇翔,国家注册高级黄金投资分析师,上海黄金交易所交易员

美联储主席耶伦上周重申美国利率今年稍晚可能调升。美元周线大涨近2%,收盘报97.95,创5月来最佳表现,非美货币全线暴跌。

中国央行6年来首度公布其黄金储备数据,随后黄金遭遇抛售。截至今年6月,中国黄金储备为1658吨,而2009年4月中国黄金储备为1054吨。利多消息是中国增加了600吨的黄金储备,而利空的消息则是市场预期中国所增加的储备远超过600吨。

下一步应重点关注日本央行会议纪要、澳洲联储会议纪要、通胀数据、英国央行会议纪要。

行情分析:

上周金价创5年多以来的新低,快速跌破1131与1142前期两次下跌低点连线的趋势延伸线的支撑,那么最后一到支撑也就是去年的低点1131美元附近,如顺利跌破,将去测试1000美元整数关口。但需谨防此位置发生破位反抽,目标1160附近。下周区间暂时不好预测,操作上采取顺势而为,如突破1131,则空单持有。如发生反弹,在1160附近布局空单。

操作建议:

实物黄金:金商近期且先观望为主,暂不对冲。大量囤货可以慢慢建仓,首饰消费者,可以按照自己的需求,择机进行购买,现在所处位置相对较低。

纸黄金:之前的1-2成多单,可作为底仓,长期持有。空单获利离场。本周以1131为多空分界线进行操作。

黄金积存:黄金积存仍旧执行每跌5元,加仓一次。不跌,不买。

黄金(T+D):之前中期的空单获利了结一半,另外一半空单获利已经颇丰,大可提高止损的情况下,大胆放心持有,重点关注1131的支撑情况。

工行烟台分行“四强化”
突出合规履职管理

今年以来,工商银行烟台分行围绕新常态转型期的目标与任务,突出从严治行,不断强化各层级管理人员、合规经理、基层机构负责人和客户经理等重点群体的履职管理,确保其规范操作,合规经营。

强化一岗双责履职管理,落实主体责任。各级机构一把手承担内部管理第一责任,各分管副职按照责任分工管好专业条线,守住各自“风险线”,确保不发生案件和严重违规问题。

强化合规管理履职培训,发挥合规经理功效。进一步理顺“横到边,纵到底”的矩阵式内控合规管理体系。

强化重点群体履职监督,确保合规经营。把基层机构负责人和客户经理作为案件高发关注的重点群体,探索完善监督制度,利用有偿举报机制、定期回访客户、完善视频监控设施、监测异常资金往来等多种渠道,全方位、立体式监督。

强化履职责任追究,发挥震慑作用。

本报记者 钟建军

财商教育要从娃娃抓起

本周六,青华书店携手交行三站支行开展儿童专题理财讲座

在传统观念中,未成年之前,孩子应该与金钱保持距离。可随着社会经济的发展,儿童是否应该接受财商教育成为摆在家长面前的一个重要课题。孩子们到底该不该从小接触金钱,财商教育是否会导致金钱崇拜?专家表示,财商教育就应当从娃娃抓起。儿童理财应该从哪里做起,这个问题困扰着很多家长?7月25日,到三站青华书店参加由青

华书店联合交通银行三站支行邀请名师给孩子带来的有关钱币和理财方面的知识讲座吧,教给孩子们该如何从小成为一名“小小金融家”。活动现场还有寻宝环节,幸运的小志愿者们可获得多重精美礼品。

活动要求,齐鲁晚报小记者要在25日8:30前,到三站青华书店门口集合,需要有家长陪同;8:30在青华书店集合,参

观书店;9:00活动正式开始,到青华书店二楼参与由名师讲解的钱币和理财知识。据介绍,名师讲座结束后,书店将会组织寻宝活动,每张寻宝卡片上会根据讲座的内容提出一个问题,寻找到卡片,并答对题目者将获得一个背包套装,里面有交通银行为孩子们提供的儿童理财知识介绍。例如,该行推出的太平洋儿童理财卡所具备的功能;教给孩子

理财应该从哪步做起,赚了钱之后该做什么,零花钱怎么花才有意义等等。

本次活动中,每一个参与的小记者都会得到一个小毛巾;积极参与寻宝答题互动的孩子还会再得一份精美礼品。带上身份证,户口本,在活动之后一周之内的时间里,去交行三站支行办理儿童卡和理财卡都有开卡礼赠送。

出险次数越多,以后保费越高

车险费率改革后,不少车主称小刮擦可能选择私了

本报记者 钟建军

还敢任性出险?车险费率改革后,保费不仅与出险次数相关,还与车辆、车主驾驶行为和驾驶风险有关。今后,风险低、安全意识好的车主将享受到车险优惠。反之,车主则需承受较高的保费。

出险5次
保费或上涨1倍

6月1日起,各财产保险公司在黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛等6个试点地区全面启用新版商业车险条款费率。

据悉,新商业车险费率改革实施后,商业车险保费由基准保费、基准附加费用和费率调整系数3部分组成。

据财产保险公司人员介绍,保险公司给出的折扣高低,将不仅取决于客户上一年的出险率,还要看车主的驾驶行为和驾驶风险。风险低、安全意识好的车主,保费会降低许多。

商业车险费率调整系数受到“无赔偿优待系数”“自主核保系数”“自主渠道系数”影响。其中,“无赔偿优待系数”(NCD)是根据客户所投保车辆上一年或上几年的出险情况进行浮动费率的系数,连续3年不出险,系数可降至0.6,在一定程度上,相当于给保费打了6折;而连续2年不出险,系数为0.7,上一年不出险的系数为0.85。

反之,如果上一年出险次数多,系数便会上涨,导致保费随之上涨。其中,上年出险2次,系数上涨为1.25,在一定程度上,相当于保费上涨了25%,而上年出险3次,保费或上涨50%,出险4次保费或上涨75%,出险5次,保费或上涨1倍至顶。

去年出险12次,来年保费七千多

在芝罘区的一家财险公司,工作人员告诉记者,上个月有辆面包车,上一年度出险12次,如果车主仍按去年人全保的话,算下来,下一年度的保费高达7000多元。这么高的价格,面包车车主接受不了,最后放弃了一些险种,保费在5000元左右。

出险1次保费基本不变,如果出险2次以上,保费可能

会相应增加。有的车主出险少,或连续两三年未出险,保费能减少30%至40%。

工作人员称,以前同品牌同型号车的保费基本相同,车险费率改革之后,保费会不同。车险费率改革后,保费将与车辆“零整比”相挂钩。

据解释,“零整比”是指具体车型的配件价格之和与整车销售价格的比值。零件

价格越高,零整比值就越高,保费就可能越高。新车价差不多的两款车,如果“零整比”相差很大,保费也会相差很大。

记者了解到,各财产保险公司还会有一些优惠力度,而且每家公司的定价标准并不完全一样,优惠力度也不一样,建议车主在投保时“货比三家”。

担心保费增加
出险将减少

“去年保费是3000多,出了2次险。”车主张先生说,去年出险并不多,下一年度保费可能会略微上涨。另一位车主张女士说,她开车很仔细,就出过一次险,保费可能和以前差不多。

在采访中,许多车主听说了商业车险出新政,出险次数的多少间接影响着保费,今后再也不敢像以前那样,直接走保险理赔程序,可能会优先考虑私了,以避免来年保费增加。



车险改革后,预计私家车的出险次数将明显减少。 本报记者 钟建军 摄

延伸报道

4S店售后利润遭蚕食,进店维修车辆明显减少

据了解,车险费率改革实施后,一些4S店的汽车维修体系面临冲击,一些车辆发生轻微刮擦后将不再通知保险公司,不再去4S店维修,直接选择私了后去中小维修厂修理,4S店售后利润遭蚕食。

一家汽车厂的经理称,像更换奥迪A6的一个大灯,4S店可能1万元左右,而在二

类汽修店可能只需七八千元。出险次数以及多个因素都与保费相关,遇到小刮擦,车主可能会到中小修理厂修理,减少花费。

“以前是出了事故就直接找保险公司理赔,一些车主甚至要求必须去4S店修。”机场路上一家汽车4S店的刘经理说,但车险费率改革后,

私家车发生轻微事故不出险也不来4S店修了,会直接到便宜的维修机构去修。

记者从另一家汽车4S店了解到,6月份进店维修车辆比上月下滑20%左右。该店经理称,车险改革,今后可能会对4S店有更大的影响。

本报记者 钟建军